
รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองทุงสง 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  2  ประจําป  2550 

วันที่  11  กันยายน  2550  เวลา 10.00 น. 
ณ  หองประชมุสภาเทศบาลเมืองทุงสง 

 
ผูมาประชุม 
 

ลําดับ 
ที่ 

ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1. นายธนคม เจริญฤทธิ์ รองประธานสภาเทศบาล ธนคม เจริญฤทธิ์  
2. นายอนุชัย วิทยาสรรเพชร สมาชิกสภาเทศบาล อนุชัย วิทยาสรรเพชร  
3. นายเดโช ล่ีจวน สมาชิกสภาเทศบาล เดโช ล่ีจวน  
4. นายอุดม ปนแกว สมาชิกสภาเทศบาล อุดม ปนแกว  
5. นายจรัล อินทรสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาล จรัล อินทรสุวรรณ  
6. นายเมษา ธนาวุฒิ สมาชิกสภาเทศบาล เมษา ธนาวุฒ ิ  
7. นายประจิน เนื้อเขียว สมาชิกสภาเทศบาล ประจิน เนื้อเขียว  
8. นายสมใจ สมศิริ สมาชิกสภาเทศบาล สมใจ สมศิริ  
9. นายนคร ทองคํา สมาชิกสภาเทศบาล นคร ทองคํา  
10. นายโสภณ เมืองทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล โสภณ เมืองทรัพย  
11. นายสมศักดิ์ สิริชยานนท สมาชิกสภาเทศบาล สมศักดิ์ สิริชยานนท  
12. นายปญญา จินาวงศ สมาชิกสภาเทศบาล ปญญา จินาวงศ  
13. นายมนตรี กัลยา สมาชิกสภาเทศบาล มนตรี กัลยา  
14. นายสุวัฒน เนาวรุงโรจน สมาชิกสภาเทศบาล สุวัฒน เนาวรุงโรจน  
15. นางปทมา ชินชฎาธาร สมาชิกสภาเทศบาล ปทมา ชินชฎาธาร  
16. นายสุรพงษ ลิมจุฑามาศ สมาชิกสภาเทศบาล สุรพงษ ลิมจุฑามาศ  
17. นายชาคร ไอยศูรย เลขานุการสภาเทศบาล ชาคร ไอยศูรย  

 
ผูไมมาประชมุ 
 

ลําดับ 
ที่ 

ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1. พ.ต.ประกอบ รัตนสุภา ประธานสภาเทศบาล   -  ลา  - 
2. นายสมพงศ กาญจนะศักดิ์ดา สมาชิกสภาเทศบาล   -  ลา  - 
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ผูเขารวมประชุม 
ลําดับ 
ที่ 

ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1. นายทรงชัย วงษวัชรดํารง นายกเทศมนตรี ทรงชัย วงษวัชรดํารง  
2. นายประเวช พรหมปาน รองนายกเทศมนตรี ประเวช พรหมปาน  
3. นายธนิต พุมอุทัยวิรัตน รองนายกเทศมนตรี ธนิต พุมอุทัยวิรัตน  
4. นายสุรพล หอมหวล ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี สุรพล หอมหวล  
5. นายวรพจน ศิวิโรจน รก.ผอ.กองวิชาการฯ วรพจน ศิวิโรจน  
6. นายสนั่น ทิพยวารีรมย ผอ.กองชาง สนั่น ทิพยวารีรมย  
7. นายนิพัทธ รัชตะวิเศษ รก.ผอ.กองสวสัดิการสังคม นิพัทธ รัชตะวิเศษ  
8. นางสุวรรณี คงสอน ผูจัดการสถานธนานุบาล สุวรรณี คงสอน  
9. จสอ.ประกาศ ธนะสถิตย ผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ ประกาศ ธนะสถิตย  
10. นายสิทธิชัย สุทธิเดช หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล สิทธิชัย สุทธิเดช  
11. นางลัดดาวัลย มอบนรินทร หัวหนางานธุรการ ลัดดาวัลย มอบนรินทร  
12. นางสุนันทา เพชรยอย หัวหนาฝายบริหารงานทั่วไป สุนันทา เพชรยอย  
13. นางเตือนจิต จงคง หัวหนาฝายปกครอง เตือนจิต จงคง  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.

นายชาคร  ไอยศูรย 
รองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทน 
ปลัดเทศบาล   
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

เรียนนายกเทศมนตรีเมืองทุงสง  คณะผูบริหาร  หัวหนาสวนราชการทุกทานครับ  วันนี้
วันที่  11  กันยายน  2550  ซึ่งประธานสภาไดนัดประชุมสภาเทศบาลเมืองทุงสง  สมัย
วิสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  2  ประจําป พ.ศ.2550  เวลา  10.00 น.  ณ  หองประชุม
สภาเทศบาลเมืองทุงสง  บัดนี้สมาชิกไดมาครบองคประชุมแลว  ขอกราบเรียนเชิญ
ทานประธานสภาเทศบาล  จุดธูปเทียน  บูชาพระรัตนตรัย  และดําเนินการประชุม
ตามระเบียบวาระตอไป  ขอกราบเรียนเชิญครับ 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

สวัสดีครับ  ทานคณะผูบริหาร  ผูอํานวยการกองและหัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนถึง
สมาชิกสภาเทศบาลผูทรงเกียรติทุกทาน  วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล  สมัย
วิสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  2  ประจําป 2550  วันที่  11  กันยายน  2550  เวลา  10.00 
น.  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองทุงสง  มีวาระการประชุม  จํานวน  4  วาระ     
ระเบียบวาระที่  1    เร่ืองที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
ระเบียบวาระที่  2    รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่  3  
ประจําป พ.ศ.2550  ประชุมเมื่อวันที่  20  สิงหาคม 2550 
ระเบียบวาระที่  3    เรื่อง  พิจารณาวางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2551  พิจารณาในวาระที่ 2 และวาระที่ 3 
ระเบียบวาระที่  4         ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองทุงสง เรื่อง ขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2550  หมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสรางไปจายเปน
รายจายประจํา (กองชาง)   

 ระเบียบวาระที่  1  เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
1.  มีสมาชิกไดลา  2  ทาน  คือ  ทาน พ.ต.ประกอบ  รัตนสุภา  ประธานสภาเทศบาล
เมืองทุงสง  และทานสมพงษ  กาญจนะศักดิ์ดา  ไดลาประชุม 
2.  ตามที่เทศบาลเมืองทุงสง  ไดจัดทําแผนพัฒนา  ดังนี้ 
1.  แผนยุทธศาสตรการพัฒนา  ฉบับแกไขขยายเวลาเพิ่มเติม (ฉบับที่ 1) พ.ศ.2553-
2555  โดยไดประกาศใชไปแลวเมื่อวันที่ 29 มิถุนายน  2550 
2.  แผนพัฒนาสามป (พ.ศ.2551-2553)  เทศบาลเมืองทุงสง  โดยไดประกาศใชไป
แลว  เมื่อวันที่  29  มิถุนายน  2550 
3.  แผนพัฒนาสามป (พ.ศ.2551-2553)  เทศบาลเมืองทุงสง  แกไขเพิ่มเติม  ฉบับที่ 1  
โดยไดประกาศใชไปแลวเมื่อวันที่ 5  กันยายน  2550 
จึงแจงสภาเทศบาลเมืองทุงสง  แหงนี้  เพื่อทราบตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วา
ดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2548  ขอ 4  และขอ
ความรวมมือทานสมาชิกสภาเทศบาล  เผยแพรใหประชาชนในเขตเทศบาลเมืองทุงสง  
ทราบโดยทั่วกัน 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

ตอไประเบียบวาระที่  2  เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  
สมัยที่ 3  ประจําป พ.ศ.2550  ประชุมเมื่อวันที่  20  สิงหาคม  2550  ขอเชิญทาน
เลขานุการสภาครับ   

นายชาคร  ไอยศูรย 
รองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทน 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลเมืองทุงสง  ระเบียบวาระที่  2  เร่ืองรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ประจําป พ.ศ.2550  ซึ่ง
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ปลัดเทศบาล   
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

ประชุมเมื่อวันที่  20  สิงหาคม  2550  มีทั้งหมด  14  หนาครับ เริ่มตั้งแตหนาแรก  
รายชื่อผูมาประชุมและผูไมมาประชุม  และ  หนา 2  เร่ิมประชุมตั้งแตเวลา  10.00 น.  
เปนตนไป  ซึ่งประธานสภาเทศบาลไดดําเนินการประชุมไปตามระเบียบวาระและปด
ประชุมเวลา  10.50 น.  ขอเชิญทานสมาชิกไดตรวจสอบรายละเอียดรายงานการ
ประชุม  ซึ่งอยูในมือของทานแลวครับ 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

มีผูใดตองการแกไขไหมครับ  ถาไมมีผมขอมติในที่ประชุมครับ   

มติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ประจําป พ.ศ.
2550  เมื่อวันที่  20  สิงหาคม  2550 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

ตอไปเปนระเบียบวาระที่  3  เรื่องพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประจําป พ.ศ.2551  พิจารณาในวันที่  2  และวาระที่  3  ขอเชิญคณะกรรมการแปร
ญัตติครับ 

นายจรัล  อินทรสุวรรณ 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองทุงสง 

กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ  กระผมนายจรัล  อินทรสุวรรณ  สมาชิกสภา
เทศบาลเมืองทุงสง  รายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบญัญัติ
งบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551  วันที่ 7 กันยายน  2550  เวลา  
16.00  น.  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองทุงสงเมื่อถึงเวลาประชุมคณะกรรมการ
แปรญัตติตรวจรางเทศบัญญัติ ซึ่งไดรับการแตงตั้งจากสภาเทศบาลในการประชุมสภา 
สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจําป พ.ศ.2547  เมื่อวันที่  28  กรกฎาคม  พ.ศ.2547  
พรอมทั้ง  เจาหนาที่ที่เกี่ยวของกับการจัดทํางบประมาณมารวมประชุมพรอมกัน  
คณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติฯ  ไดมีมติเลือก 
นายจรัล  อินทรสุวรรณ  เปนประธานกรรมการ 
นายธนคม   เจริญฤทธิ์   เปนกรรมการ 
นายสมใจ     สมศิริ        เปนกรรมการและเลขานุการ 
คณะกรรมการไดพิจารณารางเทศบัญญัติ งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.
2551  ซึ่งสภาเทศบาลเมืองทุงสง มีมติรับหลักการเมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลเมืองทุงสง  
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ประจําป พ.ศ.2550  เมื่อวันที่ 6  กันยายน 2550  แลว  มีมติให
แปรญัตติเปนเวลา  24  ชั่วโมง  นับแตสภามีมติรับหลักการรางเทศบัญญัติ  
ตลอดเวลาที่แปรญัตติ ปรากฏวา                                                                               

 ไมมีการเสนอขอแปรญัตติแตประการใด 
 การจัดทํารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ   พ.ศ. 2551  ได
ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครอง
สวนทองถิ่น พ.ศ. 2541  และหนังสือส่ังการทุกประการ 
 หลักการและเหตุผล ตั้งแตขอ ก. ถึง ขอ ง. ไมมีการแปรญัตติแตอยางใดจึงใหคงไว
ตามรางเดิม 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  และพิจารณานําเสนอสภาเทศบาลพิจารณาตอไป 
ปดประชุมเวลา  17.00  น.   
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(ลงชื่อ)   จรัล  อินทรสุวรรณ        ประธานกรรมการ 
          (นายจรัล  อินทรสุวรรณ) 
(ลงชื่อ)   ธนคม  เจริญฤทธิ์           กรรมการ 
          (นายธนคม  เจริญฤทธิ์)  
(ลงชื่อ)     สมใจ    สมศิริ              กรรมการและเลขานุการ 
           (นายสมใจ    สมศิริ) 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

เมื่อในที่ประชุมไมมีการแปรญัตติ  ตอไปเปนการพิจารณาในวาระที่  3  พิจารณาราง
เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป งบประมาณ พ.ศ.2551  ในวาระที่  3  เปน
การลงมติเห็นชอบใหตราเปนรางเทศบัญญัติหรือไม  ผมขอมติในที่ประชุม   ผูใด
เห็นชอบใหตราเปนเทศบัญญัติฯกรุณายกมือขึ้นครับ  

 -  เห็นชอบ  15  เสียง  -  เอกฉันท 
มติที่ประชุม ใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ   

พ.ศ. 2551 
นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4  ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองทุงสง  เร่ืองขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2550  หมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง  
ไปจายเปนรายจายประจํา (กองชาง)  ขอเชิญฝายบริหารครับ 

นายธนิต  พุมอุทัยวิรัตน 
รองนายกเทศมนตรีเมอืงทุงสง 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาล  ทานสมาชิกสภาเทศบาลเมืองทุงสง  ที่เคารพ  
กระผมนายธนิต  พุมอุทัยวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองทุงสง  ไดรับมอบหมายจาก
นายกเทศมนตรีใหเสนอญัตตินายกเทศมนตรี   
เร่ือง   ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2550  หมวดคาครุภัณฑ
ที่ดินและสิ่งกอสราง 
เรียน      ประธานสภาเทศบาลเมืองทุงสง   
ดวยคณะผูบริหารเทศบาลเมืองทุงสง  มีความจําเปนตองขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณรายจายประจําป 2550 ไปจายเปนรายจายประจํา โดยมี 

 หลักการและเหตุผล  ดังนี้.- 
หลักการ 
ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําป 2550  ดังนี้.- 
โอนลด 
กองชาง 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน 
หมวดคาครุภณัฑที่ดินและสิ่งกอสราง 
คาที่ดินและสิ่งกอสราง 
-  โครงการกอสรางปรับปรุงติดตั้งประตูเหล็กยืดชนิดมีบังตาและ 
ติดตั้งเหล็กดัด ศาลาอเนกประสงคเฉลิมพระเกียรติ  ชุมชนบานในหวัง 
(ตั้งจายจากเงินอุดหนุนทั่วไป)                          เปนเงิน         131,550       บาท 
โอนเพิ่ม 
กองชาง 
แผนงานเคหะและชุมชน 
งานไฟฟาถนน 
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หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ 
คาวัสดุ 
คาวัสดุกอสราง                                               เปนเงิน         131,550       บาท 
เหตุผล
เนื่องจากเงินงบประมาณที่ตั้งไวไมเพียงพอแกการเบิกจาย  จึงจําเปนตองขอโอนเพิ่ม  โดย
โอนลดงบประมาณรายจายประจําป 2550  ตามหลักการดังกลาวขางตน  ไปจายเปน
รายจายประจํา  ซึ่งเปนอํานาจของสภาทองถิ่นที่จะพิจารณาอนุมัติ  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.
2541 ขอ 27 “การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑที่ดินและ
ส่ิงกอสรางที่ทําใหลักษณะ ปริมาณคุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม  ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถิ่น” 
ฉะนั้น  เพื่อปฏิบัติการใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยดังกลาว  จึงขอเสนอ
ญัตติตอสภาเทศบาลเมืองทุงสง  เพื่อขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจําป 
2550  รวมเปนเงินทั้งส้ิน  131,550.- บาท  (หนึ่งแสนสามหมื่นหนึ่งพันหารอยหาสิบ
บาทถวน)  ตามหลักการและเหตุผลดังกลาวขางตน 
(ลงชื่อ)       ทรงชัย   วงษวัชรดํารง        นายกเทศมนตรีเมืองทุงสง 
            (นายทรงชัย  วงษวัชรดํารง) 
ขอบคุณครับ 

  
นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

มีผูอภิปรายไหมครับ  ถาไมมี  ผมขอมติในที่ประชุม  อนุมัติในระเบียบวาระที่  4  
สมาชิกที่เห็นดวย  กรุณายกมือขึ้นครับ 

 -  อนุมัติ  15  เสียง -   เอกฉันท 
มติที่ประชุม อนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2550  หมวดคาครุภณัฑ

ที่ดินและสิ่งกอสราง 
นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระอื่นๆ  มีใครจะเสนอตอที่ประชุมไหมครับ  เชิญทานอนุชัย  ครับ 

นายอนุชัย  วิทยาสรรเพชร 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองทุงสง 

กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผมนายอนุชัย  วิทยาสรรเพชร  สมาชิกสภา
เทศบาลเมืองทุงสง  อยากจะถามเรื่องบอทิ้งขยะ  วาไดดําเนินการไปถึงไหนแลว  จะ
ทิ้งไดเมื่อไหร  และดําเนินการอยางไร  ขอบคุณครับ 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกทานอื่นไหมครับ  เชิญคุณสมศักดิ์  สิริชยานนท  ครับ 

นายสมศักดิ์  สิริชยานนท กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ  คณะผูบริหารและหัวหนาสวนราชการทุกทาน  
กระผม  นายสมศักดิ์  สิริชยานนท  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  อยากเรียนถามคณะ
ผูบริหารผานทานประธานสภา  ในเรื่องส่ิงกอสรางสวมสาธารณะ  หนาสวนหลวง ร.5  
ไดดําเนินการไปถึงไหนครับ  ขอบคุณครับ 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 

เชิญคุณปญญาครับ 
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ประธานสภาเทศบาล 
นายปญญา  จินาวงศ 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองทุงสง 

กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพครับ  กระผมนายปญญา  จินาวงศ  สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 3  อยากเรียนถามทานประธานสภาผานไปยังฝายบริหารงบประมาณ ป 
2550  กองชาง  โครงการกอสรางถนน คสล.และทอระบายน้ํา  ถนนทางจักรยาน ถ้ํา
ทอหูก – สวนพฤกษาสิรินธร  ตั้งงบประมาณ  ไว  1  ลานกวาบาท  และโครงการ
กอสรางปรับปรุงสวนสาธารณะถ้ําตลอด  ตั้งงบประมาณไว  4  ลานกวาบาท  ได
ดําเนินการถึงไหนและขอกราบเรียนทานประธานสภา  เร่ืองงบประมาณรายจาย
ประจําป 2551  ที่ไดผานวาระ 2 วาระ 3  ไปแลว  ซึ่งสภาเทศบาลก็ผานไปทั้งหมด  15  
เสียง  กระผมไดอภิปรายเพื่อชี้แนะขอบกพรองและเสนอแนะไปแลวนั้น  ใหกับ
โครงการแตละโครงการ  ไมไดอคติหรือวาคอยจับผิด หรือวาอะไรเหลานั้น  แตกระผม
ถือวาประชาชนเลือกผมมาแลว  เปนปากเปนเสียงแทนทานและผมจะทําหนาที่รักษา
ผลประโยชนและภาษีประชาชนใหดีที่สุด  เพราะกระผมอาสาเขามาเพื่อใหบานเมือง
ไดพัฒนาและตรวจสอบการบริหารงานของคณะฝายบริหาร  เพื่อใหฝายบริหารได
ประโยชน  เพราะเปนหนาที่ของสภาเทศบาลเมืองทุงสงและของสมาชิกจะไปตอบ
แทนฝายบริหารก็ไมได        และกระผมหวังวาฝายบริหารจะใชงบประมาณ   

 290  กวาลานบาท  ในป 2551  ใหมีประโยชนและประสิทธิภาพสูงสุด  ใหกับ
ประชาชนในเขตเทศบาลเมืองทุงสง  แหงนี้  ครับขอบพระคุณครับทานประธาน 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกทานใดอีกไหมครับ  เชิญคุณจรัลครับ 

นายจรัล  อินทรสุวรรณ 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองทุงสง 

กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ  กระผมนายจรัล  อินทรสุวรรณ  สมาชิกสภา
เทศบาลเมืองทุงสง  ผมขอฝากทานนายกเทศมนตรี หรือ หนวยงานที่เกี่ยวของ  ใน
เร่ืองถนนเสริมชาติ  ชวงที่ขุดทอระบายน้ํา  ตอนนี้เปนชวงหนาแลง  ผมวาถาทําตอนนี้  
เพราะเวลา  และปายรับเหมาก็ไมมี  ครั้งที่แลวผมดูก็หมดเดือนสิงหาคม  ตอนนี้เดือน
กันยายนแลวนะครับ  ตอนนี้ปายรับเหมาก็ไมอยู  ในชวงนี้ฝนแลงสมควรจะทําให
เรียบรอย  เพราะมันเปนหินอยู  เวลารถวิ่งหินจะกระเด็นเขาบาน  และมันเปนชวงสั้นๆ
ประมาณ 100  เมตร  ชาวบานฝากมานะครับ  ทานนายกเทศมนตรี  ชวยส่ังการให
ดวยนะครับ  สวนเรื่องรถที่จอดบนฟุตบาต  ตอนนี้ก็ไมแลวนะครับ  ขอบคุณมากครับ 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกทานอื่นอีกไหมครับ  ถาไมมีขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 

นายทรงชัย  วงษวัชรดํารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุงสง 

กราบเรียนทานประธาสภา  ขอบคุณทานสมาชิกสภาที่ไดเสนอแนะและสอบถามสิ่งที่
เราไดทําและไมไดดําเนินการ  ผมขอตอบเปนรายขอ 
-  เร่ืองบอขยะ  ขณะนี้เร่ืองปญหาของบอขยะตองชะลอในการที่จะนําขยะไปทิ้ง  
เพราะปญหาดานการเมืองจะแทรกซอน  จึงอยากใหมีการเลือกตั้ง  นายกองคการ
บริหารสวนตําบล  ผานพนไปแลว  จะมีคณะกรรมการของอําเภอซึ่งตองดําเนินการ
อยางแนนอน  เพราะวางบประมาณที่เราไดรับจากสวนกลางทั้งหมด  100  กวาลาน
บาท  ขณะนี้ทางเทศบาลก็ตองดําเนินการในสวนนี้  หลังจากมีการเลือกตั้งซึ่งเรา
จะตองขอความชัดเจน จากทานนายกองคการบริหารสวนตําบล ที่ไดรับเลือกทั้งหมด  
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และจะตองสรางความเขาใจและขอเท็จจริงใหกับชุมชนและทองถิ่นทั้งหมด  ทั้ง อบต.
นาไมไผ  และ  อบต.ควนกรด  ที่ไดรับผลกระทบในสวนนี้  ผมเชื่อวาทุกอยางถาทํา
ดวยความโปรงใสและความบริสุทธิ์ไวเพือ่ผลประโยชนของชาวอําเภอทุงสง  อยาง
แทจริง   เขาคงเห็นวา  บอขยะที่มีมาตรฐาน  การฝงกลบตางๆที่เราปูแผนยางแลว  น้ํา
ไมสามารถจะไหลออกไปสูลําหวย  ลําคลอง  ซึ่งไมใหเกิดมลพิษนั้น  การสาธิตที่
จะตองใหเกิดขึ้นในการทดลองในระยะตนนั้น  จะตองมีความชัดเจน  และตองให
เปนไปตามขอกําหนดที่กองวิทยาศาสตรไดกําหนดให  ผมเชื่อวาตรงนั้นจะไมเกิด
ปญหาและเขาก็จะไดเห็นขอเท็จจริงวาเราไดปฏิบัติตามนั้นแลว  ทุกอยางจะไมมี
ปญหา  นะครับ 
-  สวนหลวง ร.5  ที่งบประมาณในป 2550  ไดตราไวนั้น  ไดผานการอนุมัติจากสภาฯ
ที่ใหโอนงบประมาณนี้ออกไปแลว  เนื่องจากหลายฝายไดลง 

 ความเห็นกันวา  ถาสรางแลวกล่ินจะมีผลกระทบกับผูออกกําลังกาย  จึงไดใหผูที่ออก
กําลังกายไปใชที่ชุมชนประชาอุทิศ  ผมจะประสานซึ่งขณะนี้มีปญหาขัดแยงกันอยูใน
สวนนี้นะครับ  โดยเทศบาลจะปรับปรุงหองสวมตรงนั้น  เพื่อที่จะใหบริการแกผูไปออก
กําลังกาย  ในสวนหลวง ร.5  นะครับ 
-  ทางจักรยานและสวนสาธารณะถ้ําตลอด  ขณะนี้ทางจักรยานนั้นไดประกาศ
ดําเนินการทางพัสดุแลว  สวนถ้ําตลอดแบบเสร็จเรียบรอย  ประมาณการกําลัง
รวบรวมขอมูลทั้งหมด  เพื่อที่จะสงใหพัสดุกองคลัง  ดําเนินการ  E- ACTION ตอไปนะ
ครับ 
-  ถนนเสริมชาติ  ขอใหรอคิดหนอย  หลังจากที่เราดําเนินการในเรื่องของการ
เตรียมการแขงขันกีฬาแหงชาติ  ก็คงไดดําเนินการในสวนที่ลาดยางตรงนี้นะครับ  สวน
ขอเสนอแนะของสมาชิกผูทรงเกียรติ  และไดอภิปรายในครั้งที่ผานมา  ในเรื่องของ
งบประมาณ  ผมบอกวาเราจะใชจายอยางประหยัดและใหเกิดประโยชนสูงสุดกับพี่
นองประชาชนนะครับ  และขอบคุณที่ทานใหคําแนะนําตางๆ  ผมจะรับฟงทุกปญหา  
ไมวาจะเปนเสียงขางนอยหรือเสียงขางมาก  แตถาทุกอยางเกิดประโยชนกับพี่นอง
ประชาชนในเขตเทศบาลแลว  ผมรับฟงทุกปญหาและทุกปญหาผมเชื่อวาแกไขได  ถา
ทุกคนรวมมือรวมแรง  รวมใจ  เหมือนกับที่เราไดกระทํากันมา  และก็ขอขอบคุณ   
สมาชิกสภาเทศบาลทุกทานครับ  ที่ไดผานงบประมาณในป 2551  ใหไดทันทวงที  มัน
เปนเรื่องสําคัญ  เพราะเราจําเปนจะตองเปนเจาภาพการแขงขันกีฬาองคกรปกครอง
สวนทองถิ่นของภาคใต  ซึ่งเปนเรื่องเรงดวนที่เราจะตองดําเนินการแตโชคดีที่เราไดรับ
เปนเจาภาพการแขงขันกีฬาแหงชาติ  ซึ่งเราไดเตรียมสถานที่ เตรียมการไป  70 % 
สวนที่เหลือนั้นคิดวา  งบประมาณที่ผานไปแลวสามารถที่จะเกื้อหนุนและสนันสนุนให
ทันกับการจัดการแขงขันที่เราไดรับเกียรติจากกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นครับ  
ขอบคุณมากครับ   

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญคุณสมศักดิ์  ครับ 

นายสมศักดิ์  สิริชยานนท 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองทุงสง 

กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ  ผมนายสมศักดิ์  สิริชยานนท  ไดฟงคําของคณะ
ผูบริหารที่ไดกลาวมาวาชวงนี้ที่จะจัดสรางสวมสาธารณะที่หนาสวนหลวง ร.5  ตอนนี้
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ก็ไดยกเลิกไปแลว  แตวาจะประสานทางชุมชนประชาอุทิศนั้นก็ยังมีปญหาอยู  แตถา
ความคิดเห็นของผม  ผมก็ขอฝากคณะผูบริหาร  ผานไปยังประธานสภาเทศบาล  
เพราะชวงนี้ก็ไดมีงบประมาณใหมขึ้นมานะครับ  ผมวาถาเราจัดซื้อ รถ 1 คัน  เปนรถ
สุขาเคลื่อนที่  จะไดหรือไม  ผมวาจะดีกวาที่เราจะตองไปอาศัยคนอื่นเขา  ถาซื้อได  
ผมจะกําหนดเวลาจอดตั้งแต  เวลา 06.00 – 21.00 น.  แลวก็ไปขับถายเปลี่ยนมา  ผม
วาจะดีกวานะครับ  เพราะวาเปนสวมสาธารณะเคลื่อนที่  จะจอดประจําไวที่สวน
หลวง ร.5  จะดีกวานะครับ  และ 

 จะตองขอขอบคุณคณะผูบริหารที่ไดจัดทําเรื่องสวนสาธารณะในหวัง  ผมจะสอบถาม
พอดี  คณะผูบริหารไดแจงมา  ผมจะไดแจงใหประชาชนไดทราบ  ขอบคุณมากครับ 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญทานนายกเทศมนตรี 

นายทรงชัย  วงษวัชรดํารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุงสง 

ขอบคุณสําหรับขอเสนอแนะ  โดยเฉพาะทานประธานสภาไดคุยกับผมในเรื่องของรถ
สุขาเคลื่อนที่  แตติดปญหาที่วาขณะนี้งบประมาณในป 2551  เราผานไปแลว  แตใน
ความคิดที่คณะผูบริหารไดคุยกันกับทานประธานสภาวา  เมื่อเราจัดซื้อรถขยะมาใน
ปงบประมาณ พ.ศ.2551  ซึ่งตราอยูในเทศบัญญัติ  และทานไดผานประกาศใช
เรียบรอยแลว  เราจะนํารถขยะเกา  มาดําเนินการเปนรถสุขาเคลื่อนที่เพราะผมเห็นวา
กิจการงานของเทศบาลเมืองทุงสง  เราไดจัดงานมากบางครั้งการบริการของหองน้ํา
สาธารณะไมคอยสะดวก  จุดนี้เราไดมองเห็น  แตขอใหทานอดใจสักระยะหนึ่ง  
เพื่อที่จะขอปรับปรุงรถขยะที่อยูในสภาพที่ยังดีอยูนะครับ  จะมาปรับปรุงเปนรถสุขา
เคลื่อนที่  1  หรือ  2  คัน  ขอใหขึ้นอยูกับวาเราจะใชรถคันไหน  แตตองไมกระทบกับ
การขนเก็บขยะในเขตเทศบาลเมอืงทุงสง  เพราะวาขณะนี้เราคอนขางที่จะลําบากใน
การทํางาน  เนื่องจากขยะตกคางก็สูงมากนะครับ  รถซึ่งผมไดจัดซื้อในงบป 2550  ที่
ไดโอนงบมา  1  คัน  ขณะน้ํากําลังดําเนินการทางวิธีพัสดุ  เพื่อใหไดทันทวงทีนะครับ  
หลังจากที่เราไดรถมาอีก  2  คัน  ผมเชื่อวาเราจะสามารถนํารถขยะเพื่อมาปรับปรุง
เปนรถสุขาเคลื่อนที่ได  1  คัน  ขอบคุณครับ 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองประธานสภาเทศบาล  ทําหนาที่แทน 
ประธานสภาเทศบาล 

สําหรับการประชุมสภาเทศบาลเมืองทุงสง  สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2 ประจําป 
พ.ศ.2550  ไดเสร็จส้ินแลว  ผมขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรี และฝายบริหาร  ทาน
หัวหนาสวนราชการ ตลอดจนสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน สําหรับการประชุมในวันนี้
ไดเสร็จส้ินลงแลว  ผมขอปดการประชุมเทานี้ครับ  ขอบคุณครับ 

 ปดประชุมเวลา  10.40  น. 
 

          ลัดดาวัลย  มอบนรินทร  ผูถอดเทป/จดรายงานการประชุม 
    (นางลัดดาวัลย    มอบนรินทร) 
 

           จันจิรา    จินาวงศพิมพ   รายงานการประชุม 
      (นางสาวจันจิรา    จินาวงศ) 
 

             สุนันทา  เพชรยอย  ตรวจ/ทานรายงานการประชุม 
         (นางสุนันทา  เพชรยอย) 
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